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Város születik
Kulturális hagyományokat, tárgyi emlékeket őriz Martfű Hely- és 

Ipartörténeti Gyűjteménye.

Jan A. Bata nagyszabású elképzelésének megfelelően elődeink 
több mint 70 évvel ezelőtt Martfű-pusztán valódi zöldmezős 
vállalkozásba kezdtek: gyárat, várost építettek. A „Város születik” 
településtörténeti kiállítás a cipőgyár és a város létrejöttének 
kortörténeti dokumentumait tárja a látogatók elé.

A Városi Művelődési Központ és Könyvtárban található, szakmai 
anyagokkal folyamatosan bővített gyűjtemény a város fejlődését 
mutatja be a Cikta Cipőgyár építésétől kezdve napjainkig.

Martfű helyi védett természeti értéke a Gesztenye sor két oldalán 
végigvonuló terebélyes vadgesztenyesor, a város belterületén.

Helyi védett épített értékek a Kastélyszálló (egykori vadászkastély, a 
település egyik legrégebbi épülete), valamint a Bata-lakótelep 
típusépületei (a cipőgyárral együtt épült, villaszerű, egyemeletes, 
szabadon álló lakóépületek). 

Éltető környezet
Martfű egyedi atmoszféráját bárki megtapasztalhatja, aki kötetlen 

sétára indul a városközponttól, és a romantikus gesztenyesor lombsát-
ra alatt eljut a Tisza-part élő, éltető zöldjéhez. Ez az adottság és a tele-
pülésen felfakadó termálvíz hívott életre egy újabb típusú vállalkozást.

A Martfű Termál SPA Gyógyászati Központ, Uszoda és Gyógyszálló 
megyénk egészségturizmusának meghatározó központja, emellett 
sport- és kulturális élete is jelentős. A Tisza kanyarulata által teremtett 

mikroklíma, a hangulatos alföldi kis-
város kiváló környezetet biztosít a 
kikapcsolódáshoz. A Martfű Gyógy-
kemping horgász- és csónakázóta-
vával, a superior kialakítású Termál-
hotel Martfű*** Gyógy- és Wellness 
Szálloda sportversenyekre is alkal-
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mas uszodájával, gyógyfürdőjével, OEP által támogatott gyógyászati 
kezeléseivel, népszerű turisztikai komplexum.

Szellemi műhely
Martfű gazdag kulturális és közösségi életének kiemelt helyszíne a 
Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár, igazi szellemi 
műhelyként élő könyvtárral, színház- és mozi teremmel, 3D-s mozival. 

A Művelődési Központ gondozásában látogatható a Martfűi Hely- és 
Ipartörténeti Gyűjtemény és a Pécskői Család Alföldi Kerámia 
Gyűjteménye.

Partnerség a jövőért
A város művészeti csoportjai, alkotói, civil közösségei, sportolói az 

országhatáron kívülre is elviszik Martfű hírnevét. Egy-egy ilyen 
kapcsolat az alapja több testvérvárosi partnerségnek. 1999 májusában 
a Martfű Városi Női Kar közös hangversenyen szerepelt a 
lengyelországi Tuchów vegyes karával. Ebből az ismeretségből 
született települési együttműködés.

2006 márciusában népes Máramaros megyei delegáció járt 
megyénkben. Ekkor, leendő testvértelepülésükkel, Martfűvel is 
megismerkedhetett Misztótfalu küldöttsége. Néhány hónap múlva az 
első martfűi delegáció is ellátogatott Romániába, ahol megköttetett a két 
település közötti megállapodás. A Kárpát-medencei Magyarság 
Művelődési Kör kulturális kapcsolata hívta életre a kárpátaljai 
Perecsény és Martfű 2011 júniusában aláírt testvérvárosi szerződését. 
Martonossal, a vajdasági Magyarkanizsa községhez tartozó 
településsel 2014-ben írt alá együttműködési megállapodást a 
képviselő-testület. Kiváló kapcsolatokat ápol városunk a romániai 
Petrilla, a francia Ruffey-les-Beaune és a szlovákiai Drienica települé-
sekkel is. A partneri viszony keretében a települések határon átívelő 
kulturális, művészi és sport cserekapcsolatokat ápolnak Martfűvel.

Martfű
Csodálatos környezetben,

biztonságban
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Martfű szép és élhető hely, ahol szinte minden megtalálható. Kiemelkedő óvodai 
és bölcsődei nevelés, kiváló általános iskolai oktatás, nagy múltú középiskola, 
bővülő szakképzéssel. Színvonalas kulturális élet, kivételes befogadó terű 
Művelődési Központ, a város a Tisza Cipőgyárral közös múltját idéző hely- és 
ipartörténeti kiállítással. Büszkeségünk a főtér, a Hild-díjas Szent István tér, a Szent 
István szoborral, a modern Városházával, templomokkal.

Martfűvel együtt lélegzik a Tisza legnagyobb kanyarulata, horgászásra kiválóan 
alkalmas Tisza-parttal, tájvédelmi körzetben, fekete nyár ritkaságokkal.

A település bölcsőjeA település bölcsőjeA település bölcsője

Martfű gyárak övezte kisváros, a Tisza festői szépségű partján. A település Jász-Nagykun-Szolnok 
megye déli részén terül el. A folyó közelsége a település bölcsője, mely a maga állandóságával 
évszázadok óta letelepedésre készteti az erre járót. Ezt bizonyítják a helytörténeti gyűjtemény 
honfoglalás kori leletei, és a sok száz évvel később itt élt földbirtokosok kúriáinak, gazdaságainak 
építészeti lenyomatai.

A gazdálkodás mellett az 1800-as években indult el a téglagyártás, mely egyre korszerűbbé vált. Az 
építőanyagot biztosító gyár, a sokféle közlekedési, szállítási lehetőség a Bata cipőgyártó cég 
magyarországi terjeszkedése idején is döntő szempont volt. A cipőgyár 1941-es martfűi alapkőletétele, 
majd a következő évben meginduló termelés hosszú évtizedekre meghatározta a helység életét.

A Tisza köré újabb gyárak települtek. A Bunge Zrt. martfűi gyárának őse 1980-ban tartotta első 
próbaüzemét. A növényolaj gyártása, palackozása azóta is településünk egyik legfontosabb védjegye. 
1981-ben indult el Martfűn a sörgyártás, melynek technológiája folyamatosan követi az újabb 
kihívásokat. A gyár jelenleg a Heineken csoport tagja.

Martfű 1950-ben lett önálló település, 1970. augusztus 20-án pedig nagyközséggé nyilvánították. Az 
1980-as évek iparosodásának hozadékaként, 1989. március 1-jén várossá avatták. Az önkormányzatot 
és intézményeit magas színvonalú szakmai munka jellemzi. A Játékvár Óvoda és Bölcsőde, a Martfűi 
József Attila Általános Iskola, a Damjanich János Szakképző Iskola és Kollégium valamint a Martfű 
Városi Művelődési Központ és Könyvtár sikerei éppúgy a település kincsei, mint épített és természeti 
környezete.

Az 1990-es években megépültek a hitélet védőbástyái is, a Martfűi Református Templom és a Szent 
Tamás Katolikus Templom. A katolikus és a református egyházközségek jelentős feladatot vállalnak a 
város művészeti életében is.

Az egykori Tisza Cipőgyár ma már ipari park, területén olyan jelentős, gyártással, szolgáltatással 
foglalkozó cégek működnek, mint a Lorenz Shoe Group Kft., a Legero Hungária Kft., a Deszán Kft., az 
Agrohíd Ipari Kft. és a Tisza Park Kft.

Martfű képviselő-testülete kiemelt feladatának tekinti, hogy munkahelyteremtéssel növelje a város 
népességmegtartó erejét. Az önkormányzat vállalkozásfejlesztési alapot hozott létre, és segítséget nyújt 
a kis- és középvállalkozások pályázati lehetőségeinek kiaknázásához. A város maga is aktívan pályázik, 
az elmúlt időszakban jelentős uniós és hazai forrással gyarapodott.

A Covenant of Mayors programhoz való csatlakozás keretében 2013-ban elkészült Martfű 
Fenntartható Energetikai Akcióterve, amely az épületenergetikai korszerűsítéseket, a geotermikus 
energia hasznosítását helyezi a középpontba. A város rendelkezik a fejlődésének főbb irányait 
meghatározó, az európai uniós városfejlesztési, energetikai pályázatok benyújtásához szükséges 
Integrált Városfejlesztési Stratégiával. 

Kikapcsolódni hív a Martfű Termál SPA, a gyógyfürdő gyógyvizes medencéivel és sportmedencés 
uszodájával, a turisztikai komplexum wellness és konferenciaközpontjával igényes helyszín a 
legkülönbözőbb rendezvények számára.

Szeretettel látjuk vendégeinket a Majálison, a Martfűi Ünnepi Napokon, az önkormányzat és a Martfű 
Termál SPA együttműködésében az ÖrökZöld Tisza Fesztiválon.

Martfű az ország egyik legfiatalabb városa. Dinamikusan fejlődő, fiatalos gondolkodású, erős ipari 
kisváros, és ami szintén fontos, kiemelkedően biztonságos település.

A vállalkozásokat arra bíztatjuk, hogy jöjjenek Martfűre, helyet biztosítunk számukra. Az itt élő emberek 
tudnak és szeretnek is dolgozni. Jó kapcsolatra törekszünk a helyi vállalkozókkal és a város lakóival is. 
Erősödik az összefogás, és ez az összetartó közösség szeretettel látja az idelátogatókat.

Dr. Papp Antal, Martfű város polgármestere
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